Biodiversité de semaine en semaine
Depuis quelques jours, je cherche dans les rues de quelques villages du sud du persil « sauvage » (Petroselinum crispum). J’en ai trouvé quelques dizaines de plantes à Réauville et à Grignan. Il doit y en avoir à Taulignan ; je n’en ai pas trouvé à Valaurie. Cette espèce doit être naturalisée depuis longtemps. A-t-elle des gènes de persil plus moderne cultivé ?.  Je pense recueillir des graines ; je pourrai en distribuer à ceux qui sont intéressés.

J’ai constaté que les abeilles fréquentaient particulièrement Picris echioides  (maintenant Helminthoteca echioides). Elles paraissent y récolter du pollen. Peu de fréquentation  par contre de Picris hieracioides. Présence moyenne sur Cichorium intybus, Plantago lanceolata et Plantago maritima subsp serpentina (en pleine floraison). J’ai observé aussi  à des heures matinales  ou vespérales la fréquentation assidue, certainement pour le pollen de Cynodon dactylon. 

Il semblerait que les récoltes de miel du  premier semestre de2014, à cause de la sécheresse printanière (mars, avril, mai, juin) soient très moyennes… 

Sur les collines, Lavandula angustifolia est en fin  floraison alors que Lavandula latifolia n’a pas commencé : je me demande comment ces 2 espèces ont donné de si nombreux hybrides (lavandula x intermedia = lavandin).
Avez-vous vu le documentaire d’Arte qui parlait de la toxicité du nectar récolté sur le Séneçon de Jacob ? (S. jacobea ?) 

